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1.  SEQ CHAPTER \h \r 1Resuelve las siguientes ecuaciones:
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2.  SEQ CHAPTER \h \r 1Resuelve las siguientes ecuaciones:
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3.  SEQ CHAPTER \h \r 1Completa el cuadro
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4.  SEQ CHAPTER \h \r 1Completa y resuelve los siguientes problemas aplicando propiedades

A.  SEQ CHAPTER \h \r 1La edad de José es igual a la edad de Víctor más 2 años. Si ambas edades suman 36, ¿cuántos años tiene Víctor?

B.  SEQ CHAPTER \h \r 1Pablo respondió el doble de preguntas que Beto, aumentado en 11. Si Pablo hizo un total de 31 preguntas, ¿cuántas respondió Beto?
5.  SEQ CHAPTER \h \r 1Resuelve los siguientes problemas:

A.  SEQ CHAPTER \h \r 1La edad de Sonia y la mía suman 27 y yo tengo 5 años más que Sonia. ¿Cuántos años tiene cada una?

B.  SEQ CHAPTER \h \r 1Mi papá tiene 3 veces mi edad más 5 y entre los dos sumamos 53 años. ¿Qué edad tiene mi papá?

6.  SEQ CHAPTER \h \r 1Resuelve las siguientes inecuaciones aplicando propiedades.
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7.  SEQ CHAPTER \h \r 1Resuelve las siguientes inecuaciones transponiendo términos.
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8.  SEQ CHAPTER \h \r 1Resuelve:

[image: image6.png]a) 5x>30 b)4x<20 o) Tx<42 d) 13x > 130
x> 1
x>

C.8.X={ 3




9.  SEQ CHAPTER \h \r 1Resuelve:
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10.  SEQ CHAPTER \h \r 1Resuelve:
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 SEQ CHAPTER \h \r 1Tarea
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11.  SEQ CHAPTER \h \r 1Resuelve
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12.  SEQ CHAPTER \h \r 1Resuelve los siguientes problemas
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13.  SEQ CHAPTER \h \r 1Resuelve las siguientes inecuaciones. Halla el conjunto solución:

[image: image12.png]£) 3x-5<10 B)2x-7>13 C)5x+2>37 D) 2x+7<15




14.  SEQ CHAPTER \h \r 1Resuelve:
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15.  SEQ CHAPTER \h \r 1Resuelve los siguientes problemas:
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